



Конотопська міська рада
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 27.03.2023 № 45-ОД
м.Конотоп

Про визначення відповідальних з інформування про суспільно-політичну ситуацію на території Конотопської міської територіальної громади

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання листа Офісу Президента України від 22.02.2023 № 41-01/189, листа Сумської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації від 22.03.2023 № 01-45/3044 «Про суспільно-політичну ситуацію», керуючись розпорядженням міського голови від 16.02.2023 № 28-ОД «Про розподіл обов'язків між міським головою, першим заступником міського голови, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та керуючим справами виконавчого комітету», з метою підвищення якості та оперативності інформування керівництва держави та області про суспільно – політичну ситуацію на території Конотопської міської територіальної громади:

1. Визначити відповідальним керівником з інформування про суспільно-політичну ситуацію на території Конотопської міської територіальної громади керуючого справами виконавчого комітету Дубовик Л.І.

2. Визначити відповідальною особою з інформування про суспільно-політичну ситуацію на території Конотопської міської територіальної громади начальника відділу з питань внутрішньої політики та організаційної роботи міської ради Мороз С.С.

3. Відповідальній особі Мороз С.С. забезпечити щоденне (до 15:00 год.) та щомісячне (до 5 числа місяця, наступного за звітним) інформування департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації про суспільно-політичну ситуацію на території Конотопської міської територіальної громади за підписом відповідального керівника Дубовик Л.І.

4. Відділу з питань внутрішньої політики та організаційної роботи міської ради (начальник Мороз С.С.) інформувати міського голову про виконання даного розпорядження щомісячно до 3 числа, наступного за звітним.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Дубовик Л.І.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів
ради, виконуючий обов'язки міського голови

Юрій ПАВЛОВ

Світлана МОРОЗ 6 64 30